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CANCELLAZIONE D’UFFICIO DEL DOMICILIO DIGITALE (CASELLA PEC) REVOCATO O NON VALIDO E CONSEQUENZIALE ATTRIBUZIONE ED ISCRIZIONE D'UFFICIO DI UN NUOVO DOMICILIO DIGITALE. ASSEGNAZIONE ED ISCRIZIONE D’UFFICIO DEL DOMICILIO DIGITALE NEI CONFRONTI DELLE IMPRESE/SOCIETÀ PER LE QUALI È STATA SEGNALATA L’ASSENZA DOMICILIO DIGITALE.

- Pubblicazione provvedimento del Conservatore del Registro delle imprese n.27 del 10/06/2025 -
- PROVVEDIMENTO DEL CONSERVATORE N. 27 DEL 10/06/2025;

- Elenco n.1 imprese con PEC revocata o non valida - Allegato al provvedimento del Conservatore n.27 del 10.06.2025 

- Elenco n.2 imprese cui è stata segnalata l’assenza domicilio digitale - Allegato al provvedimento del Conservatore n.27 del 10.06.2025 

Pubblicazione, ai sensi dell’articolo 21-bis della legge n.241/1990, del provvedimento del Conservatore del Registro delle imprese n.27 del 10.06.2025 avente ad oggetto: Cancellazione d’ufficio del domicilio digitale (casella pec) revocato o non valido e consequenziale attribuzione ed iscrizione d’ufficio di un nuovo domicilio digitale. Assegnazione ed iscrizione d’ufficio del domicilio digitale nei confronti delle imprese/società per le quali è stata segnalata l’assenza domicilio digitale.
Contro il provvedimento del Conservatore l’interessato, entro otto giorni dalla pubblicazione, può ricorrere in ragione della competenza territoriale al Giudice delegato del Registro delle imprese di Brindisi per le imprese aventi sede in provincia di Brindisi ovvero Giudice delegato del Registro delle imprese di Taranto per le imprese con sede in provincia di Taranto.
Affissione all’Albo camerale ai sensi dell’art.32 della Legge n.69/2009 mediante pubblicazione nel sito brta.camcom.it sezione Albo Online (accessibile in calce alla pagina) e nei siti www.camcomtaranto.com e www.br.camcom.it nelle rispettive sezioni Registro imprese.
Taranto, 11/06/2025
Il Segretario generale f.f.

f.to dr.ssa Claudia Sanesi
